

ARA Sugiere una Ley de Estabilización Agrícola

La Asociación de Reactivación Agropecuaria - ARA- sugiere una Ley de Estabilización Agrícola Ganadera basada en nueve artículos. Manifiesta que con esa ley se hará una verdadera y necesaria reactivación.

El proyecto dice:

Art.1.-Los créditos otorgados con anterioridad a la vigencia de la presente ley, destinados para la producción agrícola y ganadera que actualmente se encuentra en estado de mora y pendientes de pago, estarán sujetos a las disposiciones de la presente Ley, la cual es de orden público.

Art.2.-El deudor tendrá obligaciones únicamente sobre la parte del capital, que no haya efectivamente pagado; declarándose nulos y sin ningún valor, todo recargo, capitalización de intereses y clausulas penales que a favor del acreedor se haya convenido o realizado con anterioridad a la vigencia de la presente Ley.

Art.3.-Cualquiera que

haya sido el tipo de interés pactado en los créditos originales, quedará sin ningún efecto a la vigencia de la presente Ley; estableciéndose la siguiente tabla de intereses anuales de conformidad a la cuantía siguiente:

| H | a | s |
|--------------------------|-----------------|----|
| De...C 50.000.00... | 3% | |
| De...C 50.001.00...a... | C 150.000.00... | 4% |
| De...C 150.001.00...a... | C 300.000.00... | 5% |
| De...C 300.001.00... | en adelante... | 6% |

Art.4.-Todos los intereses en mora devengados a la vigencia de la presente Ley, quedan sin efecto, a fin de reactivar en forma efectiva y verdadera a los Sectores Agrícolas y Ganaderos del país.

Art.5.-El plazo para la cancelación del capital, de conformidad a la presente Ley, será de treinta años.

—Favor pase a la página 26.



JURAMENTACION. — Don Jorge Alberto González (derecha), fue nombrado Proveedor General de la República. La juramentación la hizo ante el Lic. Nicolás Rigoberto Monge, Ministro de Hacienda (centro) y Dr. Julio Enrique Acosta Baires.

Nueva Ofensiva Contra Guerrilla en el Norte

SAN SALVADOR, agosto 1, (UPI).— El ejército salvadoreño inició hoy una nueva ofensiva contra los guerrilleros en su tradicional bastión del Departamento de Chalatenango, cerca de la frontera con Honduras, informaron hoy fuentes castrenses.

Unidades acantonadas en los cuarteles de la cabecera departamental se

unieron a efectivos de la cuarta brigada de infantería, que también tienen su base en esa zona, en el nuevo operativo, dijeron los militares.

Un mayor que participa en la campaña declinó proporcionar información sobre la fuerza total del contingente, pero aseguró que los soldados se dedicarían a la búsqueda de guerrille-

ros en las poblaciones de Nueva Concepción, El Paraíso, La Palma, San Ignacio y Tejutla, localizadas al norte de Chalatenango.

Esos pueblos se encuentran en la región de Chalatenango que había sido dominada por la guerrilla desde principios de año y hasta hace un mes, cuando el ejército recuperó el control de la región en una ofensiva.

Comandantes castrenses reconocen que la montañosa región cerca de la frontera con Honduras es de poco valor económico, pero que su control por parte de los terroristas alentaba la moral de los mismos.

Algunos oficiales que toman parte en el más reciente operativo dijeron que el despliegue de tropas empezó el sábado, pero hasta la fecha no se ha producido ningún contacto con los guerrilleros en el área.

Harán 20 Escuelas Más y Amplían 15 en Sonsonate

SONSONATE. — La construcción de 20 escuelas más, la ampliación de 15 y la adquisición de 5 terrenos para centros de enseñanza, anuncia el profesor Donald Alberto Escobar, director de la Sub-Regional de Educación Básica Sur Oriental.

El anuncio lo hizo el profesor Escobar durante el acto de celebración del II Aniversario de la oficina que dirige.

El acto, que se efectuó en la escuela urbana mixta unificada "República de Haití", fue presidido por el alcalde municipal y vicepresidente de la Junta de Educación Departamental, profesor Alfonso Padilla Castro; el jefe de Recursos Humanos de la mis-

ma Sub Regional profesor Francisco Ruiz Molina; el asesor técnico profesor Braulio Antonio Jerez Mangandi y el director de la Policía Nacional, Teniente José Alberto Arias Ramos. Especialmente fueron invitados y asistieron más de dos mil maestros pertenecientes a los 32 núcleos escolares que comprende la Sub-Regional.

El acto incluyó la presentación artística de grupos musicales de las diversas escuelas de la sub-región; la "Rondalla Magisterial", el coro de la escuela de niñas "Dr. Mario Calvo Marroquín", de Izalco, dirigido por el maestro Ricardo Solano y otros más.

20 ESCUELAS. (Sonsonate). — La construcción de 20 escuelas anuncia el profesor Donald Alberto Escobar, Director de la Sub-Regional de Occidente Sur.



20 ESCUELAS. (Sonsonate). — La construcción de 20 escuelas anuncia el profesor Donald Alberto Escobar, Director de la Sub-Regional de Occidente Sur.



NOVIA ESTUDIANTIL. (San Miguel). — La señorita Gladys Imelda Quiroz, representando a la escuela unificada "Dr. Antonio Rosaes" fue elegida Novia de los Estudiantes del Núcleo N° 6, de esta ciudad. Le coloca la banda el Gobernador, Carlos Alberto Morales Turcios. (M. Zelaya).

Terminan Ampliación de la Avenida España

Ya concluyeron los trabajos de ampliación de la avenida España, una de las arterias principales de San Salvador, en el tramo entre la Tercera Calle Oriente y Calle Delgado.

En dicha arteria se encontraba el viejo edificio donde funcionó la Corte de Cuentas y posteriormente la Dirección General de Correos. Para dar paso a la ampliación de la avenida fue necesario demoler toda la infraestructura y cierta área peatonal que estaba construida a inmediaciones de donde funcionó un hotel, así como también otras viviendas donde estaban localizados pequeños negocios.

El ingeniero Pío Arnulfo

Ayala, ministro de OO.PP., declaró recientemente que el proyecto de ampliación de la avenida España comprende desde la alameda "Juan Pablo Segundo" hasta empalmar con el Boulevard Venezuela, en el barrio de Candelaria, al sur de la ciudad.

El trabajo está comprendido dentro del programa de ampliación y prolongación de arterias de la capital que tiene bajo su responsabilidad la Dirección de Urbanismo y Arquitectura. En el caso del tramo del "correo" el trabajo concluyó en el tiempo señalado por el MOP.

Sentido Unico en Vía al Puerto de La Libertad

Los días viernes, sábado y domingo de esta semana, habrá sentido único para el tráfico de vehículos automotores de Ciudad Merliot hacia el Puerto de La Libertad, de las 8 a las 12 horas, anuncia el Departamento General de Tránsito.

Y dice también que los días viernes, sábado y domingo, de las 15 a las 19 horas, el sentido único será del Puerto de La Libertad a Ciudad Merliot.

Esa disposición es implantada por Tránsito, considerando las experiencias por la afluencia de temporadistas a las playas de La Libertad, para evitar accidentes.

Por otra parte, Tránsito informa que durante todos

estos días de fiesta, duplicará la vigilancia en carreteras y áreas urbanas contra los roba-vehículos y contra quienes irrespetan las leyes de Tránsito.

Sobre este punto, Tránsito dice en un comunicado: "Constante preocupación de las autoridades de Tránsito ha sido el de minimizar los innumerables accidentes que se registran por irresponsabilidad de los conductores, cuando corren a gran velocidad o bien cuando manejan tomados de licor".

El Cnel. René Emilio Ponce, Jefe del Departamento General de Tránsito, recordó este adagio: "Más vale un minuto de vida que perderla en un minuto".

Resumen Nacional

ADOQUINAN CALLES

SANTA ANA.- La avenida José Matías Delgado, 12ª calle Poniente, 15 avenida Sur, entre 11 y 13 calles Oriente, 11 avenida Sur y calle José Mariano Méndez, se están adoquinando y además se hacen trabajos de saneamiento. Según informes de la DUA, el costo total de dichos trabajos es de 388.000 colones.

MOP GENERA EMPLEO

TACUBA.- Continuando con la generación de empleos, el Ministerio de Obras Públicas está realizando obras de mejoramiento en la localidad, las cuales comprenden adoquinamiento de las vías urbanas y rurales a un costo de 120 mil colones. Las obras han sido bien comentadas por todos los habitantes.

CLAUSURAN CURSO

ZACATECOLUCA.- Cuarenta alumnos de Instituto Tecnológico, recibieron diplomas por haber participado en el curso que sobre cooperativismo, impartieron técnicos del INSAFOCOOP. Los alumnos son de la Unidad de Trabajo Social de dicho centro educativo. En el curso tuvieron la oportunidad de conocer cómo funciona el cooperativismo en todos sus aspectos. El curso fue coordinado por los profesores Reina Gladys Campos, Miriam de Ramirez y Carlos Osorio.

En el acto de entrega de diplomas estuvo presente la Directora Regional de INSAFOCOOP, Elvija Juana Mojica.